Как вернуть товар с недостатком, если он является технически сложным?

Для того, чтобы дать ответ на этот вопрос необходимо определится, что такое технически сложный товар с недостатком?
Недостаток товара (работы, услуги) – это несоответствие товара (работы, услуги) или обязательным требованиям, предусмотренным законом либо в установленном им порядке, или условиям договора (при их отсутствии или неполноте условий обычно предъявляемым требованиям), или целям, для которых товар (работа, услуга) такого рода обычно используется, или целям, о которых продавец (исполнитель) был поставлен в известность потребителем при заключении договора, или образцу и (или) описанию при продаже товара по образцу и (или) по описанию (преамбула Закона «О защите прав потребителей»); 
Перечень технически сложных товаров определен Постановлением Правительства от 10.11.2011 № 924. Список размещен в рубрике: ПотребителямПеречни.

Согласно Закону технически сложный товар можно вернуть  в течение 15 дней со дня его приобретения (передачи).

По истечении этого срока можно предъявить такое требование в одном из следующих случаев:
1. При обнаружении существенных недостатков товара.
К существенным недостаткам относятся недостатки товара, которые:

- делают невозможным или недопустимым использование товара в соответствии с его целевым назначением;

- не могут быть устранены, то есть недостаток не может быть устранен по техническим или иным объективным причинам (особенность конструкции изделия, невозможность предоставления гостиницы оговоренного класса, невозможность устранения недостатков у продовольственных товаров и лекарственных средств и т.п.);

- проявляются вновь после устранения;

- для их устранения требуются большие затраты, т.е. недостаток, который не может быть устранен без несоразмерных расходов или затрат времени. Этот недостаток также имеет технический характер. Например, низкая ремонтопригодность изделия, в результате чего для ремонта требуется разобрать все изделие и собрать заново. Затраты времени, а, следовательно, трудозатраты и их оплата могут оказаться экономически несоразмерными, нерентабельными.

То есть, если товар имеет хотя бы один из вышеперечисленных признаков, качество товара следует считать ненадлежащим, а товар - имеющим существенный недостаток. Факт невозможности устранения недостатка может быть установлен экспертным исследованием.
2.  В случае нарушения продавцом законных сроков устранения недостатков товара;

3. Если невозможно использовать товар в общей сложности более чем 30 дней в году из-за неоднократного устранения различных недостатков товара (п. 1 ст. 18 Закона «О защите прав потребителей).
4. Если информация о товаре при его реализации была предоставлена покупателю не полной и недостоверной (ст. 10 Закона «О защите прав потребителей»). 

Как правило, технически сложные товары являются дорогостоящими (автомобили и т.д.) поэтому продавцы (изготовители) изо всех сил пытаются доказать, что покупатель не прав.

Но это не повод, чтобы оставлять продавцов (изготовителей) некачественных товаров безнаказанными.

Для разрешения судебного спора Вы можете обратиться за квалифицированной юридической помощью к специалисту. 

Доверенность на ведение дела в суде в силу ст. 53 ГПК РФ может  быть заверена бесплатно.
