ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК НА ОБУВЬ

Гарантийные сроки устанавливаются изготовителем или продавцом.

Если изготовитель установил гарантийный срок продавец его снизить не может.

Продавец  может установить  гарантийный  срок  на  обувь только  в  том случае,  если  этого  не  сделал  сам изготовитель.  
В отношении товара, на который установлен гарантийный срок, продавец отвечает за недостатки товара, если не докажет, что они возникли после передачи товара по вине потребителя или вследствие непреодолимой силы.

Гарантийный срок носки модельной обуви - не менее 30 дней (ГОСТ 19116-2005). 
Гарантийный срок носки повседневной обуви - не менее 30 дней (ГОСТ 26167 -2005) 
Если гарантийные сроки или сроки годности не установлены, потребитель вправе предъявить требования,  по недостаткам если они обнаружены в разумный срок, но в пределах двух лет со дня передачи  товара потребителю, если более длительные сроки не установлены законом или договором.

Для сезонных товаров (обуви, одежды и прочих) гарантийные сроки исчисляются с момента наступления соответствующего сезона, срок наступления которого определяется соответственно субъектами Российской Федерации исходя из климатических условий места нахождения потребителей.

В случаях, когда гарантийный срок менее двух лет и недостатки товара обнаружены потребителем по истечении гарантийного срока, но в пределах двух лет, потребитель вправе предъявить продавцу (изготовителю) требования, предусмотренные статьей 18 настоящего Закона, если докажет, что недостатки товара возникли до его передачи потребителю или по причинам, возникшим до этого момента.

