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      Красители вредные для детей!     Е 102  –   Т артразин .   П отребление продуктов с   содержанием тартразина приводит к   повышению  гипперактивности и   снижению концентрации внимания у   детей.   Применяется  в мороженом,   желе, пюре, супах, йогуртах, горчице и газированных  напитках желтых цветов всех оттенков, конфетах, тортах. Также, зачастую, краситель  Е - 102   можно встретить в консервированных овощах и фруктах.     Е 104  -   Краситель «Желтый хинолиновый»   способствует повышени ю  гиперактивности детей. Кроме того, добавка Е104 может вызывать воспаление кожных  покровов, крапивницу, анафилаксию, приступы удушья у   астматиков.   Используется в   копченой рыбе, бакалеи, напитках; для производства цветных  драже, леденцов и   жевательных рези нок.      в   парфюмерии, для производства одеколонов;      в   косметической промышленности, для производства губных помад, красок, и   др;      для производства мыла, средств по   ухода за   волосами;      при производстве зубной пасты.     Е 110  -   Жёлтый краситель «солнечный закат».   Вы зывает гиперактивное поведение и способствует снижению  концентрации  внимания у   детей .   Вызывает аллергическую реакцию.   К атегорически запрещено  применять в процессе изготовления продуктов питания   в таких странах, как Финляндия,  США или Норвегия.   П рименяется  для окрашивания кондитерских изделий : леденцов,  конфет, глазури, используют для изготовления  газированных напитков .     E122  -   Азорубин   –   его состав содержит тяжелые смолы.    Отравляющее действие Е122 может привести к тяжелым аллергическим реакциям,  вред может   выражаться в тяжелых последствиях для людей, которые страдают  бронхиальной или так называемой аспириновой астмой .   Добавляется в кондитерские изделия (марципаны, рулеты, конфеты), джемы и  варенье, молочные продукты (питьевой йогурт), напитки (все соки красного цвета), а так  же  в  соусы.  
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Е 102 – Тартразин.

Потребление продуктов с содержанием тартразина приводит к повышению гипперактивности и снижению концентрации внимания у детей.

Применяется в мороженом, желе, пюре, супах, йогуртах, горчице и газированных напитках желтых цветов всех оттенков, конфетах, тортах. Также, зачастую, краситель Е-102 можно встретить в консервированных овощах и фруктах.



Е 104 - Краситель «Желтый хинолиновый» способствует повышению гиперактивности детей. Кроме того, добавка Е104 может вызывать воспаление кожных покровов, крапивницу, анафилаксию, приступы удушья у астматиков.

Используется в копченой рыбе, бакалеи, напитках; для производства цветных драже, леденцов и жевательных резинок.

· в парфюмерии, для производства одеколонов;

· в косметической промышленности, для производства губных помад, красок, и др;

· для производства мыла, средств по ухода за волосами;

· при производстве зубной пасты.



Е 110 - Жёлтый краситель «солнечный закат».

Вызывает гиперактивное поведение и способствует снижению концентрации внимания у детей. Вызывает аллергическую реакцию. Категорически запрещено применять в процессе изготовления продуктов питания в таких странах, как Финляндия, США или Норвегия. Применяется для окрашивания кондитерских изделий: леденцов, конфет, глазури, используют для изготовления газированных напитков.



E122 - Азорубин – его состав содержит тяжелые смолы. 

Отравляющее действие Е122 может привести к тяжелым аллергическим реакциям, вред может выражаться в тяжелых последствиях для людей, которые страдают бронхиальной или так называемой аспириновой астмой.

Добавляется в кондитерские изделия (марципаны, рулеты, конфеты), джемы и варенье, молочные продукты (питьевой йогурт), напитки (все соки красного цвета), а так же в соусы.


